

「報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。」(羅 10:15)

五月六月，適值香港社會開始躁動紛擾之時，我們身在德國漢堡，參與當地華人教會的服事。身邊多個來自香港的教牧同工家庭，一面關切家園的事態，一面委身異地的宣教。他們在德國的日子有長有短，除生活適應外，還有子女在當地求學成長的挑戰，並記掛在港家人長輩的種種需要。感謝神，讓我們認識這些宣教家庭，見證他們事奉的腳蹤，有幸在海外一同回應福音的使命。

「看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美。」(詩 133:1)

經歷較長時間的事奉探訪後，神讓我們與德國華人肢體增進了認識與溝通，建立個人關係，延伸生活化的服事。很珍惜並享受這次行程中的日常互動，一次又一次的食飯邀約，無論在家中或上館子，深感接待之情。席間的暢談，坦誠的分享，信仰的關心，彼此的記念，讓寄居遊子找到了屬靈的家。

「不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮，一天的難處一天當就夠了。」(太 6:34)

去年德國短宣後，慶宏的左腳持續腫痛，專科醫生診斷說，必須盡快接受腳部整形手術，休息至少半年才能康復。對剛退休並計劃持續短宣之路的我們來說，著實是個沉重打擊。禱告求問後，經好友轉介，諮詢了第二位醫生的不同意見，治療漸見果效，腫痛發炎得以消退。醫生知道我們的行程，建議慶宏出外時要以拐杖協助。那天開始，玉華就想像如何推著兩大筐行李再次遠赴德國呢？但神的恩典超過我們的有限，慶宏在整段旅程中無須手杖幫助，也可行動自如，還有機會多走一程，到北歐的挪威服事探訪。

「不要怕，只要信。」(可 5:36)

第二次去德國服事，我們都已成為退休人士，經濟有出有入，務須精打細算，故祈求天父預備全程住宿的地方，節省開支。當漢堡的牧師說已安排好不同住處時，仍未安心，很想打探詳情，最後選擇開放相信天父定有妥善供應，既來之則安之。神的安排超過我們所想所求，期間分別住在牧師家和一位執事弟兄家，環境雅緻，交通便利，更能和弟兄姊妹起居相交，建立關係。

「我告訴你們，一個罪人悔改，在神的使者面前，也是這樣為他歡喜。」(路 15:10)

是次行程中，有一個特別活動，參加了當地一年一度的信徒生活營。牧師在營前分派我們帶領六至七人的慕道小組，主領四次小組時間，自行設計福音的分享。預備時間雖然短促，但主恩夠用。最感動的，莫過於在出營前知道組內一位姊妹受聖靈感動，主動向牧師提出決志。弟兄姊妹飛奔通傳喜訊，我們圍著姊妹，見證她一句一句的認信，眼淚狂湧，如置身在天堂一般，哈利路亞，榮耀歸神！